

印度洪灾死亡人数超1400人

新华社消息 印度内政部9月3日说,截至目前,今年雨季以来印度洪灾造成的死亡人数已超过

1400人,其中受灾最严重的喀拉拉邦死亡人数为488人。根据印度内政部国家

应急中心当天公布的数据,南部喀拉拉邦遭遇百年来最严重的洪灾,14个县共有541.1万人受灾,

145.2万流离失所的灾民被安置在赈灾中心,5.7万多公顷农作物遭到破坏。此外,北方邦和西孟加拉邦

也受灾严重,死亡人数均超过200人,共计近10万公顷农作物遭到破坏。印度是自然灾害多发

国家。6月至9月是印度的雨季,印度各地洪水、泥石流等自然灾害时有发生。(胡晓明)



“一带一路”主题书画展

9月3日,在波兰首都华沙,两名女子参观展览。“中华丹青丝路行——中国书画名家‘一带一路’主题作品展”3日在波兰首都华沙开幕。展览汇集20多位中国当代书画名家的近40幅作品,吸引不少当地艺术爱好者参观。摄影/新华社记者 周楠

巴西警方对国博火灾展开调查

新华社消息 巴西联邦检察院9月3日发布公报说,已要求联邦警察对国家博物馆火灾及造成藏品损失的原因和责任展开调查。

巴西联邦总检察长拉盖尔·道奇说,国家博物馆的悲剧应该唤起“保留回忆的紧迫性”。

位于里约热内卢市北区、拥有2000万件藏品的巴西国家博物馆2日晚发生火灾。博物馆副馆长克里斯蒂安娜·塞雷若3日说,幸存的藏品应该不到总数的10%。

巴西文化部长塞尔吉

奥·萨·莱唐3日说,博物馆火灾应该不是人为造成,但具体原因还需调查。

莱唐同时宣布了重建博物馆的四步措施。在第一步保护建筑和现场安全方面,巴西教育部已承诺紧急拨款1000万雷亚尔(约合1640万元人民币)。巴西教育部长罗西利·苏亚雷斯3日说:“这笔款项将立即发放,用于保证博物馆楼体不倒塌以及现场安全。”

在制定重建计划和购买设备方面,教育部将与联合国教科文组织一起出资500万雷亚尔(约

合820万元人民币)。在重建博物馆以及挽救藏品方面,巴西联邦政府希望依靠企业赞助。

巴西总统特梅尔3日与金融界、企业界人士举行会议,号召私有企业为博物馆重建和文物保护提供赞助。教育部长苏亚雷斯还说,政府将申请国际援助,为博物馆征集新的藏品。

国家博物馆所在的3层建筑物曾是葡萄牙和巴西王室在巴西的官方宅邸,今年6月刚刚庆祝建馆200周年。

(赵焱 陈威华)

朝鲜媒体:美国阻拦北南关系发展

新华社消息 朝鲜《劳动新闻》9月4日发表署名文章,批评美国改变此前积极支持北南关系改善的态度,认为美国阻碍北南关系改善的做法是“自毁前程的愚蠢行径”。

文章说,美国政府不久前还对《板门店宣言》表示支持,并通过朝美新加坡联合声明予以再次确认。但目前,美方却就北南关系改善问题“散发出凉意”,对设立北南共同

联络事务所、北南铁路连接、北南公路现代化和重启开城工业园及金刚山旅游等北南双方合作事宜说三道四,称此类举措“为时尚早”,甚至对已决定举行的北南首脑会晤表示不满。

文章说,“美国蛮横阻碍北南关系发展的做法是自毁前程的愚蠢行径”。北南关系的动力源于民族内部,前进速度由朝鲜民族自己决定。“北南合力前行

之路是正义与真理之路,谁也无法阻拦”。

今年4月27日,朝鲜最高领导人金正恩与韩国总统文在寅在板门店举行会谈,双方发表了包括加强北南合作交流、缓和军事紧张状态、构建半岛和平机制等内容的《板门店宣言》。8月13日,朝韩在板门店举行的高级别会谈中商定,将于9月在平壤再次举行北南首脑会晤。

(程大雨 江亚平)

比利时出资保护老式小酒馆

新华社消息 比利时酿造啤酒传统悠久,酿造方法多种多样,啤酒及酿酒文化入选联合国非物质文化遗产名录。如今,比利时政府试图保护国内为数不多的老式小酒馆,作为比利时啤酒文化的独特历史见证。

PastaCafe是位于布鲁塞尔南部小镇阿尔森贝赫的一家老式小酒馆,因为保留有20世纪二三十年代的

内饰装潢,有望入选政府保护名单。这座小酒馆的吧台、木凳和皮质头靠都是近100年前的产品。酒馆里的木地板虽然已经开裂,却因为历史悠久而格外珍贵。

PastaCafe的红色砖墙外表虽是当地建筑物常见,但其内部老式装潢却并不常见,因此入选当地政府提名的3家酒馆之一,有望在明年被列入正式保护名单。当地政府希望,此

举能够向年轻一代展示比利时以前的家具、粉刷天花板和古董镜子等历史遗迹。

一旦入选受保护名单,酒馆所有人将不得随意改变其内部装潢。“他们要征求我们的同意才能做出改变,”法新社4日援引当地房地产遗产研究人员尤里·梅尔腾斯的话报道,“不过,他们可以向我们申请翻新预算。”(袁原)

解决皮肤问题免费体验是真的吗?

近日,内蒙古展览馆附近某小区王女士说,她们家附近一家皮肤调理机构店里的人非常多,络绎不绝,很多人是慕名而来。据了解,该机构专业解决皮肤问题,可以先免费体验,感受皮肤实实在在的变化,然后再进一步专业调理,像皮炎、湿疹、老年性皮肤瘙痒、手足脚癣、皮癣、结节性痒疹、淀粉性样变、荨麻疹以及隐私部位的瘙痒都可以去免费体验,不花一分冤枉钱,实实在在,一切以效果说话。该中心的电话是0471-2539607,地址位于内蒙古展览馆西50米路南仲景张正堂皮肤调理中心。

债权资产及资产收益权营销公告

资产简介:

2014年北京长富投资基金(有限合伙)向内蒙古中西矿业有限公司发放委托贷款人民币4亿元,贷款由甘肃建新实业集团有限公司及其实际控制人刘建民夫妇提供担保。2016年中国长城资产管理股份有限公司甘肃省分公司收购了北京长富投资基金(有限合伙)对应上述资产的收益权。2018年2月,债务人内蒙古中西矿业有

限公司申请破产重整,目前尚在破产重整程序中。截至2018年2月7日,北京长富投资基金拥有对内蒙古中西矿业有限公司债权总额460,644,961.55元,其中债权本金364,496,000.00元,利息96,148,961.55元。现受北京长富投资基金(有限合伙)委托,我公司拟对其拥有的债权资产及我公司持有的资产收益权进行营销处置。

企业概况:

中西矿业成立于2005年,注

册资金46070万元,是甘肃建新实业集团有限公司下属甘肃万星实业股份有限公司全资子公司。企业主要从事钼矿采选、销售,所属矿山探明储量40万吨钼金属,现有采矿证记载开采能力为150万吨矿石/年,企业目前已停止生产。

资产特点:

内蒙古中西矿业有限公司所属矿山钼金属探明储量大,开采成本较低,利润率较高,若企业破

产重整成功,恢复生产并扩大产能后,企业年利润较为可观,具有较强的盈利和偿债能力。

合作意向:

中国长城资产管理股份有限公司甘肃省分公司面对国际和国内两个投资人市场,欢迎广大有识之士参与购买。

欢迎符合上述交易条件的社会各界投资者踊跃参与、洽谈购买等事宜,若有异议或购买咨询请致电或来函咨询。

上述债权信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

联系人:刘先生
孙先生

联系电话:0931-8731360

0931-8418740

邮政编码:730030

联系地址:兰州市城关区广场南路统办二号楼

中国长城资产管理股份有限公司甘肃省分公司